
2اختبار مادة الفیزیاء للصف الثالث ثانوي الفترة الأولى 

اسم الطالبة |....................................................... الشعبة|........................................

- اختاري الإجابة الصحیحة فیما یلي :

القوة الدافعة الكھربائیة الحثیة وحدة قیاس )1
أ

أ
)J) (N.A.m(ب

ب
J.cج

ج
J|cد

د
)J) | (N.A.m(

لا یتولد التیار الكھربائي في سلك داخل مجال مغناطیسي اذا كان )2
90یصنع زاویةدموازیاجراسیابعمودیاأ ͦ

عند زیادة الجھد في المحول تقل قیمة )3
القدرةدالمقاومة جالسرعةبالتیار أ

التیار عندما تكون الحلقة السلكیة في المولد راسیة بحیث یتحرك السلك موازیا لخطوط المجال تصبح قیمة )4
المغناطیسي.

صفر دمتوسط القیمةجأقل قیمة بأقصى قیمة أ
اذا كان المجال المغناطیسي خارجا من الصفحة واتجاه السرعة الى الیمین فان القوة الدافعة الحثیة تكون نحو)5

الأعلىدالأسفلجالیسار بالیمین أ
یحول الطاقة المیكانیكیة الى طاقة كھربائیة )6

الجلفانو متردالمحرك الكھربائيجالمولد الكھربائيبالمحول الكھربائيأ
یسري في المحرك لحظة تشغیلھ تیار كبیر لأن مقاومتھ)7

صفر دمتوسطةجصغیرةبكبیرةأ
من التطبیقات على قانون لنز الذي تعمل التیارات الدوامیة فیھ على إیقاف اھتزاز ذراعھ )8

المیزان الحساسدالسماعاتجمكبر الصوت بالمیكروفونأ
یستخدم لعزل دائرة كھربائیة عن آخري )9

مكبر الصوتدالمحول الكھربائي جالمولد الكھربائيبالمحرك الكھربائي أ
في سلك یتدفق فیھ تیار متغیرحث قوة دافعة كھربائیة )10

الحث أ
الكھرومغناطیسي

القوة الدافعة دقانون لنز جالحث الذاتي ب
الكھربائیة 

) عمودیا على مجال مغناطیسي أفقي مقداره ( 20cm|s) الى أعلى بسرعة ( 0.5mیتحرك سلك مستقیم طولھ()11
0.4T فان مقدار القوة الدافعة الحثیة المتولدة في السلك تساوي (

400د0.04ج4ب40أ
تسمى معادلة =  =  )12

المحول دالمحركجالجھد الفعال بالتیار الفعال أ
) تكون 480Ωمقاومتھ () بوصفھ قیمة عظمى لسخان كھربائي 202vمولد تیار متناوب یعطي جھدا مقداره( )13

- قیمة التیار الفعال في السخان ھي :
3.37د2.38ج1.68ب0.298أ

القدرة دائما )14
صفردمتعادلة جموجبةبسالبةأ

تستخدم لتحدید اتجاه القوة المغناطیسیة المؤثرة في الشحنات الموجودة داخل الموصل المتحرك داخل مجال )15
مغناطیسي 

القاعدة الأولى للید أ
الیمنى 

القاعدة الثانیة للید ب
الیمنى 

القاعدة الثالثة للید ج
الیمنى 

القاعدة الرابعة د
للید الیمنى 

بالتوفیق والنجاح 

صفیة حدادي معلمة المادة |



2الفیزیاء للصف الثالث ثانوي الفترة الأولى إجابة اختبار مادة 

اسم الطالبة |....................................................... الشعبة|........................................

- اختاري الإجابة الصحیحة فیما یلي :

وحدة قیاس القوة الدافعة الكھربائیة الحثیة )1
أ

أ
)J) (N.A.m(ب

ب
J.cج

ج
J|cد

د
)J) | (N.A.m(

لا یتولد التیار الكھربائي في سلك داخل مجال مغناطیسي اذا كان )2
90یصنع زاویةدموازیاجراسیابعمودیاأ ͦ

عند زیادة الجھد في المحول تقل قیمة )3
القدرةدالمقاومة جالسرعةبالتیار أ

الحلقة السلكیة في المولد راسیة بحیث یتحرك السلك موازیا لخطوط المجال تصبح قیمة التیار عندما تكون)4
المغناطیسي.

صفر دمتوسط القیمةجأقل قیمة بأقصى قیمة أ
اذا كان المجال المغناطیسي خارجا من الصفحة واتجاه السرعة الى الیمین فان القوة الدافعة الحثیة تكون نحو)5

الأعلىدالأسفلجالیسار بالیمین أ
یحول الطاقة المیكانیكیة الى طاقة كھربائیة )6

الجلفانو متردالمحرك الكھربائيجالمولد الكھربائيبالمحول الكھربائيأ
یسري في المحرك لحظة تشغیلھ تیار كبیر لأن مقاومتھ)7

صفر دمتوسطةجصغیرةبكبیرةأ
من التطبیقات على قانون لنز الذي تعمل التیارات الدوامیة فیھ على إیقاف اھتزاز ذراعھ )8

المیزان الحساسدالسماعاتجمكبر الصوت بالمیكروفونأ
یستخدم لعزل دائرة كھربائیة عن آخري )9

مكبر الصوتدالمحول الكھربائي جالمولد الكھربائيبالمحرك الكھربائي أ
دافعة كھربائیة في سلك یتدفق فیھ تیار متغیرحث قوة)10

الحث أ
الكھرومغناطیسي

القوة الدافعة دقانون لنز جالحث الذاتي ب
الكھربائیة 

) عمودیا على مجال مغناطیسي أفقي مقداره ( 20cm|s) الى أعلى بسرعة ( 0.5mیتحرك سلك مستقیم طولھ()11
0.4T فان مقدار القوة الدافعة الحثیة المتولدة في السلك تساوي (

400د0.04ج4ب40أ
تسمى معادلة =  =  )12

المحول دالمحركجالجھد الفعال بالتیار الفعال أ
) تكون 480Ω) بوصفھ قیمة عظمى لسخان كھربائي مقاومتھ (202vمولد تیار متناوب یعطي جھدا مقداره( )13

- قیمة التیار الفعال في السخان ھي :
3.37د2.38ج1.68ب0.298أ

القدرة دائما )14
صفردمتعادلة جموجبةبسالبةأ

تستخدم لتحدید اتجاه القوة المغناطیسیة المؤثرة في الشحنات الموجودة داخل الموصل المتحرك داخل مجال )15
مغناطیسي 

القاعدة الأولى للید أ
الیمنى 

القاعدة الثانیة للید ب
الیمنى 

القاعدة الثالثة للید ج
الیمنى 

القاعدة الرابعة د
للید الیمنى 

بالتوفیق والنجاح 

معلمة المادة |صفیة حدادي 



 
 
 
 
 

4 

 
(a) 

)فقط في ھذا السؤال وأجب علیھافقرات10( اختر 

:  من المواد المستخدمة بكثرة في التطبیقات الالكترونیة - 1
)a(الحدید )b(الجرمانیوم )c( الألمنیوم)d  (الفضة

:مستوى طاقة علیا إلى المستوىنأشعة بالمر( الأشعة المرئیة ) تحدث عندما ینتقل إلكترون  في ذرة الھیدروجین م2-

(a)2)b(1 )c  (3)d   (4

: ھي نواة النظیر ویكون لھا العدد الذري نفسھ وتختلف في العدد الكتلي- 3
)a  (النویدة              . )b  (النیوكلونات )c  (د النیترینوضدی)d  (البوزترون

U238(عدد النیترونات في العنصر  - 4
92(   :

)a  (238 )b  (92 )c  (146 )d  (330

:في الشكل التالي                      نوع الترانزستور- 5

)a  ()npp(         . )b  ()bnn(              . )c  ()npn(     .)d  ()pnp(.

:                                            جھاز یستخدم لقیاس النسبة بین شحنة الأیون وكتلتھ- 6
)a  (اللیزر )b ( الكتلةمطیاف)c  (الھولوجرام)d(عداد جایجر

قیمة فجوة الطاقة لعنصر الجرمانیوم :- 7

)a(9.7 ev )b(0.7 ev)c(1.1 ev )d(0.55 ev

:قیاس التیارات الكھربائیة الصغیرةیستخدم ل- 8
)a  (الأمیتر )b (الفولتمیتر)c   (     الأفومیتر)d (الجلفانومتر

الموصلات كالسیلكون الكترونات تكافؤ وعددھا :   یوجد في أشباه- 9
)a (7 )b(5)c (6)d  (4

:   تكون سرعة الضوء في الماء,1.77اذا كان ثابت العزل للماء - 10
)a  (s/m601×225.49 )b(2s/m610×225.49)c(s/m610×22549)d   (m610×225.49

﷽  

 

 
 

المصحح الدرجة   رقماً           السؤال
وتوقیعھ

الأول

الثاني

الثالث

المراجع الرابع
وتوقیعھ

المجموع

 

4



ــــــــــ
10



 
114cm 
a6 cmb3 cmc1 cmd2 cm 
 
12 
abcd 
 

a 
 
 
 
 
 

I
 
 
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 

 
 
 
 
 
 
 
 
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 
 
 
 
 

a)(B)(A) 

 
    

1    

2    

3   Pn 

   X

 
b 
 
 

 
 

(c) 

 
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 
 
a 

1P)................................................................................................................................................................. ................................( 
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 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم
 تعليم جدة

 ثانوية الفهد برابغ

 الدرجة  

 

  الدرجة كتابة  الرقم  الاسم

 

 : ظلل حرف الإجابة الصحيحة

 يتوقع احتمالية وقوع الالكترون في منطقة محددة :1س 

 النموذج الكمي د نموذج هايزنبرج ج السحابة الإلكترونية ب نموذج بور أ

 طاقة الاهتزاز : 2س 

 ليس مما سبق صحيح د E=nhf ج E-ghd ب E=nhd أ

 فاحسب المجال المغناطيسي 2Nمن السلك تساوي   m 0.10في سلك مستقيم فإذا كانت القوة في جزء طوله  5Aيسري تيار مقداره  :3س 

 0.44T د 0.40T ج 0.400T ب 0.4T أ

 تندمج أنوية كتلها صغيرة لتكوين نواة الذرة :4س

 ليس مما سبق د الاندماج النووي ج اندماج الالكترونات ب الاندماج الفوتونوي أ

 عدد ذرات العنصر :5س

 النيترونات د البروتونات ج الالكترونات ب الفوتونات أ

 ذرات مانحة او مستقبلة للالكترونات بتراكيز قليلة لاشباه الموصلات النقية :6س

 ليس مما سبق د الشوائب ج الاضمحلال ب الاكسده أ

 من تطبيقات الليزر :7س

 جميع ما سبق د إثارة الذرات ج الطب ب القرص المدمج أ

 احسب طاقة ذرة الهيدروجين في المسوى الثاني :8س

 ليس مما سبق د 13.6EV- ج 3.45EV- ب 3.40EV- أ

 هو وسيلة تحليلية مفيدة يمكن عن طريقه تحديد نوع عينة غاز :9س

 ليس مما سبق د الطيف الكاشف ج طيف الامتصاص ب طيف الانبعاث أ

 معنى مكماة :11س

 اعداد تحتوي كمات د اعداد طبيعية ج اعدادة كسرية ب اعداد صحيحة أ

 سلك يتصل بمصدر تيار متناوب مصمم لبث و استقبال الموجات الكهرومغناطيسية :11س

 الجامع د الباعث ج الهوائي ب المطياف أ

 من تطبيقات القوة الدافعة الكهربائية :12س

 ليس مما سبق د أ وب ج السماعه ب المايك أ

 شحنة الالكترون :13س

1.602 أ × 9.11 ب 10−19 × 1.67 ج 10−31 × 1.602 د 10−27 × 10−18 

 كتلة البروتون :14س

1.602 أ × 9.11 ب 10−19 × 1.67 ج 10−31 × 1.602 د 10−27 × 10−18 

 كتلة الإلكترون :15س

1.602 أ × 9.11 ب 10−19 × 1.67 ج 10−31 × 1.602 د 10−27 × 10−18 

 يسمى المجال المغناطيسي و الكهربائي المنتشران معا في الفضاء :16س

 المجال المغناطيسي د المجال الكهربائي ج المجال الكهرومغنطيسي ب الموجات الكهرومغناطيسية أ

فيزياء 4 الصف الثالث ثانوي نظام المقررات  



 الإزاحة في طاقة الفوتونات المشتتة :17س

 تأثير تموبسون د تأثير رذرفورد ج تأثير كبلر ب تأثير كومبتون أ

 المنطقة ذات الاحتمالية العالية لوجود الإلكترون فيها  :18س

 النموذج الكمي د نموذج هايزنبرج ج السحابة الإلكترونية ب نموذج بور أ

 كميات متجهة توجد في المنطقة التي تؤثر فيها القوة المغناطيسية :19س

 ج التدفق المغناطيسي ب المجالات المغناطيسية أ
خطوط المجال 

 المغناطيسي
 ليس مما سبق د

 عدد خطوط المجال التي تخترق السطح :21س

 ج التدفق المغناطيسي ب المجالات المغناطيسية أ
خطوط المجال 

 المغناطيسي
 ليس مما سبق د

 (.ب( أمام ما يناسبها من المجموعة )أالإجابة الصحيحة من المجموعة ) صل

 المجموعة )ب(  المجموعة )أ( 

  اليمنى الاولى قاعدة اليد  1
طريقه يمكن استخدامها لتحديد اتجاه القوة المغناطيسية المؤثرة في سلك يحمل 

 تيارا .

 جهاز يستخدم لقياس التيارات الكهربائية الصغيرة جدا  قاعدة اليد اليمنى الثانية  2

 جهاز يحول الطاقة الكهربائية إلى طاقة حركية دورانية  قاعدة اليد اليمنى الثالثة  3

  قاعدة اليد اليمنى الرابعة  4
طريقة مستخدمة في تحديد اتجاه المجال المتولد بواسطة مغناطيس كهربائي 

 بالنسبة إلى اتجاه تدفق التيار الاصطلاحي .

 جهاز يمكنه رفع او خفض الجهد  الجلفانوميتر  5

 من عدد من اللفاتجهاز يحول الطاقة الميكانيكية إلى طاقة كهربائية و يتكون   المحرك الكهربائي  6

  المولد الكهربائي  7
طريقة مستخدمة لتحديد اتجاه المجال المغناطيسي نسبة إلى اتجاه التيار 

 الاصطلاحي.

 عملية اضمحلال اشعاعي ينبعث فيها نواة الهيليوم  المحول الكهربائي  8

 يتحول فيها نيترون إلى بروتون عملية اضمحلال اشعاعي  انبعاث ألفا  9

  بيتاانبعاث   11
الطريقة المستخدمة لتحديد اتجاه القوة المغناطيسية المؤثرة في الشحنات 

 الموجودة داخل الموصل المتحرك داخل مجال مغناطيسي

 ( أمام العبارة الخاطئة: ( أمام العبارة الصحيحة، وعلامة ) ضع علامة ) 

  نافران عندما يسري في اتجاه متعاكستيتجاذب الموصلان عندما يسري فيهما التياران في الاتجاه نفسه و ي  11

  يمكن تصور خطوط المجال على شكل حلقات تدخل من القطب الشمالي و تخرج إلى القطب الجنوبي  12

  يكون اتجاه القوة دائما عموديا على كل من اتجاه سرعة الجسيم و سرعة اتجاه المجال المغناطيسي  13

  Fووحدة قياسها   EMFهد و ليست قوة ويرمز لها بالرمز القوة الدافعة الكهربائية هي بالفعل فرق ج  14

  الحث الذاتي : هو قوة دافعة كهربائية حثية متولدة يسري فيها تيار متغير  15

  المجال الكهربائي المتردد يولد مجالا مغناطيسيا متغيرا و العكس  16

  من المعلوم أن الأشعة السينية هي موجات كهرومغناطيسية ذات تردد كبير  17

  المستقبل هو جهاز يتكون من هوائي و دائرة ملف و كاشف لفك شفرة الإشارة وتحليلها بلإضافة إلى مضخم  18

  البروتونات هي جسيمات متعادلة الشحنة  19

  النيترونات هي جسميات شحنتها موجبة  21

 أسأل الله لكم التوفيق
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